

# 中國共產黨第二次中央全體會議致在獄同志及死難同志與在獄同志之家屬書

在獄的同志們！

我們黨的中央第二次全體會議已於一九二九年六月在廣州開過了，二中全會對於你  
們一切爲革命而入獄的英勇戰士致革命的敬禮！

帝國主義及其走狗國民黨軍閥企圖以屠殺槍斃逮捕拘禁等白色恐怖的方法消滅中國  
革命，其實這些方法僅僅表現帝國主義和國民黨軍閥以迴光反照，任何力量決不能阻止  
日正發展着的中國革命運動。在革命部隊之被槍殺和逮捕的地方，到處都有幾千幾萬  
的新戰鬥員繼起！

中國無產階級及一切勞苦羣衆正在追念他們被國民黨軍閥屠殺的最好領袖陳延年趙  
士炎張太雷羅亦農以及各地死難的同志時，最忠勇革命領袖蘇兆徵李源楊福瀾夏文法甘  
卓棠孫津川葉開寅亦繼續爲着中國革命而犧牲了，他們之死已增加了千百萬工農勞苦羣  
衆對帝國主義國民黨軍閥的憤怒，全國的工農勞苦羣衆都在踏着他們的血跡前進！

被捕的同志們！

高舉革命的紅色旗幟，要證明給那些走狗革命的叛徒看：無產階級革命的戰士決不是鞭撻枷鎖所能屈服，要以你們艱苦奮鬥的精神，更加鼓動着全國成千成萬的工農羣衆的堅決鬥爭的勇氣，同志們，全國工農羣衆又開始了他們新的革命鬥爭，全世界的革命火山都在冒火吐烟了，我們正在堅決的領導他們的鬥爭，擴大組織，我們相信必然可以推進革命的高潮，必然使全世界的統治階級在大革命的火山爆發之下完全炸裂，這是可以相當告慰你們的。

革命死難與被捕者的家屬！

你們對於家人之死難或被捕的悲傷即是我們的悲傷，我們爲紀念那些革命的志士更勇敢地鬥爭。

革命死難者的父兄們！

你們以革命的意志訓練你們其他的子弟，爲其革命死難的兄弟和姊妹們復仇！

革命死難和被捕者的妻子們！

你們要訓練你們的孩兒，仇恨帝國主義者，軍閥和國民黨，不要使他們的父親徒然流了革命之血。

革命死難者的孩兒們！

記住你們父親母親的死難，加入青年團。記住任何帝國主義者，軍閥軍官，地主

，資本家，富商都是你的仇敵。你們的父親母親就是他們害死的，只有中國和全世界的工人和農民是你們的朋友。

死難烈士的精神不死！

爲死難烈士復仇！

要求釋放被捕者！

打倒屠殺，逮捕革命戰士的帝國主義國民黨軍閥！

中國被壓迫人民自由解放萬歲！

革命勝利萬歲！

一九二九年六月於廣州